

ЖУРНАЛ О СПОРТЕ, ЗДОРОВЬЕ И АКТИВНОМ ОТДЫХЕ
Выпускается при поддержке Департамента физической культуры и спорта Новосибирской области

Арена Сибирь

№1 (9), декабрь 2015



ЮЛИЯ ГАВРИЛОВА:
«БРАЗИЛИЯ? Я ГОТОВА»

ХК «СИБИРЬ»:
КРЕЩЕНИЕ ЛИДЕРСТВОМ

ГОТОВ К ТРУДУ И ОБОРОНЕ: ПИШЕМ ИСТОРИЮ

ВСЁ ТОЛЬКО НАЧИНАЕТСЯ!

Юбилейный X Всероссийский турнир по спортивной гимнастике на призы олимпийского чемпиона Евгения Подгорного прошёл в Новосибирске в конце сентября. В уютном зале новосибирского гимнастического комплекса собрались участники, тренеры, судьи и, конечно, почётные гости. Олимпийское братство не на словах, а на деле. Поддержать турнир олимпийского чемпиона приехали гимнасты Елена Шевченко, Мария Филатова и Максим Девятковский, борец Роман Власов и легкоатлет Виктор Маркин.



ВЯЧЕСЛАВ БРАТЦЕВ:

«У НАС БУДЕТ

ГИМНАСТИЧЕСКИЙ

ЦЕНТР!»

– Сегодня в Новосибирской области большой спортивный праздник, который только ещё набирает свои обороты, – сказал заместитель губернатора Новосибирской области Виктор Шевченко. – Турниров у нас проходит много, но этот выделяется особо чёткой организацией. Я не сомневаюсь, что и сам турнир пройдёт хорошо. Спортивная гимнастика – красивый вид спорта, а это, безусловно, заряжает всех, кто участвует, всех, кто просто смотрит эти соревнования.

Совсем скоро новосибирская спортивная гимнастика получит новый толчок для более качественного развития. Вот что рассказал на открытии турнира руководитель Департамента физической культуры и спорта Новосибирской области Вячеслав Братцев:

– В Новосибирске скоро получит прописку один из шестнадцати региональных центров. В нашем городе будет построен центр именно для спортивной гимнастики.

В Заельцовском районе появится полноценный, современный, укомплектованный центр. Надеюсь, что в 2016 году мы приступим к строительству. Всё, что для этого необходимо, есть: проект, земля, коммуникации, строчка в областном бюджете и федеральные средства.

ЕЛЕНА ШЕВЧЕНКО:

«МНЕ НРАВИТСЯ, КАК

ЗДЕСЬ ПОДДЕРЖИВАЮТ!»

Сами соревнования начались с женского многоборья. Среди 70 участниц, которые соревновались в два потока, определились победители и призёры в трёх программах гимнастического многоборья. По программе первого разряда первое место заняла Анастасия Моисеева из Кемерово, на втором месте Арина Ищук из Барнаула, на третьем – еще одна кемеровчанка Ульяна Козловская. У кандидатов в мастера спорта лучшей стала Варвара Зубова из Москвы, второе место заняла хозяйка турнира Ксения Пекельман, а третье – Екатерина Зеленко из Кемерово. По программе мастеров спорта золото завоевала Юлия Бирюля из Ленинска-Кузнецкого. Наша Полина Спирина стала

серебряным призёром, а бронзу увезла домой в Барнаул Ирина Митренёва.

Своими впечатлениями от турнира специально для нас поделилась олимпийская чемпионка Сеула-88 Елена Шевченко:

– Многие гимнасты хотят быть на кого-то похожими, но это не значит, что надо быть такими же, надо быть лучше. Не у всех получается, первое место одно, команда тоже не такая большая, это и называется конкуренцией. Надо побеждать, догонять, доказывать, характер проявлять, и только так! Уровень турнира очень высок. Мне нравится, как здесь поддерживают. Девочки болеют друг за друга, причем не важно, кто из какого города. Чтобы протащить такие комбинации, хотя бы пару перелетов сделать на брусьях, нужно вложить много труда, много тренировочных часов. Естественно, я болею за нашу гимнастику, потому что всю жизнь сама посвятила этому виду спорта. Хотя есть у меня достижения и в лёгкой атлетике. Моя бывшая воспитанница Светлана Феофанова стала заслуженным мастером спорта и серебряным призёром Олимпийских игр в прыжках с шестом! И это при том, что раньше она выполнила мастера спорта международного класса в гимнастике.

*В НОВОСИБИРСКЕ СКОРО
ПОЛУЧИТ ПРОПИСКУ ОДИН
ИЗ 16 РЕГИОНАЛЬНЫХ
ЦЕНТРОВ. В НАШЕМ
ГОРОДЕ БУДЕТ ПОСТРОЕН
ЦЕНТР ИМЕННО ДЛЯ
СПОРТИВНОЙ ГИМНАСТИКИ.
В ЗАЕЛЬЦОВСКОМ РАЙОНЕ
ПОЯВИТСЯ ПОЛНОЦЕННЫЙ,
СОВРЕМЕННЫЙ,
УКОМПЛЕКТОВАННЫЙ
ЦЕНТР*



АРТУР ДАВТЯН:

«НАША РАБОТА

НЕ УШЛА В ВОЗДУХ!»

В мужском многоборье по программе первого разряда победа досталась новосибирцу Алексею Рябову, на втором месте – Владислав Сокольников из Челябинска, на третьем – Сарвар Алиев из Баку. По программе кандидатов в мастера спорта первым стал Ильясбек Ташкулов из Красноярска, Матвей Куницын, спортсмен из Челябинска, занял второе место, а бронза осталась в Новосибирске у Никиты Щелканова. Самая упорная борьба развернулась в программе мастеров спорта. Наши гости из Армении привезли на Приз Подгорного свой основной состав. И Артур Давтян подтвердил свой высокий класс, завоевав золото. Новосибирский мастер спорта международного класса Даниил Казачков стал серебряным призером турнира, бронза досталась Андрею Черкасову из Ленинска-Кузнецкого.

– Чувствую радость! Это успех, наша работа не ушла в воздух, мы столько тренировались, – рассказал после выступления Артур Давтян. – Готовимся к чемпионату мира. И в многоборье здесь первое место занял! По организации всё супер!





ДАНИИЛ КАЗАЧКОВ:

«НАДО ПОДЛЕЧИТЬ НОГУ»

А вот что рассказал после своего серебра Даниил Казачков:

– Я собирался попасть в команду на отбор на чемпионат мира, но в связи с не очень удачным выступлением на Кубке России в состав десяти спортсменов, к сожалению, не попал. Из-за этого я вернулся домой. Жизнь на этом не заканчивается, впереди еще соревнования, я со спортом в ближайшее время не собираюсь расставаться. Я учусь на заочном отделении Санкт-Петербургского государственного университета физической культуры и спорта имени Лесгафта, зимой поеду на сессию. А сейчас надо подлечить ногу, полтора года она меня беспокоит, и мне сложно с этим справиться. Дома займусь лечением, потом уже будем двигаться дальше.

Спорт – такая штука, что всё время приходится справляться со своими болячками, переступить через себя, через свои боли.

АЛЕКСАНДР МАЙЕР:

«ЕСЛИ ЕХАТЬ В РОССИЮ, ТО В НОВОСИБИРСК!»

На этом турнире многое было впервые. Например, впервые в истории появился гость из так называемого дальнего зарубежья. А именно из Германии. Защищать цвета бундестим в гости к Евгению Подгорному прилетел Александр Майер. Вместе со своим тренером Антоном Виртом. Вот что рассказал нам немецкий спортсмен:

– Для меня это настоящее открытие! Я ещё ни разу не выступал в России. Впечатления просто незабываемые. И хотя в России очень много самых разнообразных турниров, я выбрал именно Новосибирск и не жалею об этом. Наш тренер – олимпийский чемпион Валерий Беленький – очень хорошо знаком с Евгением Подгорным. И это его был совет приехать именно сюда. Если уж ехать выступать за границу, то в Россию. А если в Россию, то в Новосибирск! Турнир очень нравится. К сожалению, город ещё посмотреть не удалось, но то, что происходит в зале – очень нравится! Выступать дома и выступать за границей – это совсем разные вещи. Мне надо было просто правильно сделать свои программы. Своими результатами в многоборье пока не совсем доволен. Не очень мне понравился прыжок. Да и на коне была пара маленьких ошибок. А вот всё остальное

прошло хорошо. Надеюсь наверстать упущенное в финалах на отдельных видах. Так получилось, что этот турнир попал у меня в перерыв между чемпионатом Германии и квалификацией на чемпионат мира. Вот как раз здесь наберусь необходимого опыта, который, надеюсь, поможет мне зацепиться за национальную сборную страны и поехать на мировой форум. Надежда, конечно, маленькая, но есть!

КСЕНИЯ ПЕКЕЛЬМАН:

«МЫ СОСКУЧИЛИСЬ

ПО СОРЕВНОВАНИЯМ»

После третьего дня соревнований одной из самых награждаемых новосибирских спортсменок стала Ксения Пекельман. По программе кандидатов в мастера спорта были разыграны три медали. И во всех видах Ксения поднималась на пьедестал. И каждый раз на вторую его ступень. Три вида – три серебра! Согласитесь, результат достойный!

– Мне очень нравится этот турнир.

После каникул мы встречаемся со многими друзьями. Все такие радостные! Очень давно не виделись. Друзья отовсюду – Ленинск, Красноярск, Барнаул. Даже из Москвы приехала моя лучшая подружка Варя Зубова. Это мы на снарядах соперницы, а так лучшие друзья! А ещё мы соскучились по соревнованиям. И конкуренция очень серьёзная. Соревноваться тяжело. Мне каждый раз до победы чуть-чуть не хватает. После отдыха я ещё не в форме. Надо тренироваться и тренироваться. Да и волнение есть. Завтра ещё соревнования на бревне и на вольных упражнениях. Надеюсь, что там мне чуть-чуть повезёт. Главное – выступить без падений. Только это мне поможет выиграть! Летом мне удалось съездить на восстановительный сбор в Сочи, со сборной командой страны. Там мы отдыхали и тренировались. Мне очень понравилось! Но теперь впереди много работы. Надо менять программу, усложнять её. Будем работать!

ЗАКИР МЕХТЕЕВ:

«ЭТО И ЕСТЬ СПОРТ!»

А вот азербайджанские друзья-гимнасты не в первый раз посетили Новосибирск. Они второй год подряд привозят с собой и самых маленьких спортсменов, которые выступают по программам первого и второго юношеских разрядов. Малыши на турнире вне конкурса,

но неизменно вызывают шквал эмоций у зрителей. Выступление юных зарубежных гостей на новосибирском ковре можно назвать триумфальным: два вида многоборья – два золота! Слово тренеру юных азербайджанских чемпионов Закиру Мехтееву:

– Наверное, нельзя говорить об этих гимнастах, что они будущее гимнастики Азербайджана. Всё покажет время. Посмотрим, как они возьмутся за следующие разряды, как будут расти. Но мы надеемся. Кстати, мне очень понравились ваши новосибирские ребята: они очень сильные! Сегодня чуть больше повезло нам, завтра повезёт вам. Это и есть спорт! У нас есть ещё дети, которых мы готовы были привезти сюда, но, как вы сами понимаете, всё зависит от финансов. Пока нам сложно вывозить из нашей республики большие команды, да ещё

в такую даль, какой для нас является Сибирь (улыбается). Очень хотим, чтобы турнир на призы Подгорного проводился и дальше. Мы дружим с Женей и просто в восторге от организации этих соревнований. У меня просто нет слов! Организация на самом высоком уровне. Молодцы! Пока, к сожалению, куда больше не съездили. Зал – гостиница. Сами понимаете, дети ещё совсем маленькие, за ними ещё ухаживать приходится. Али у вас уже был в прошлом году, а вот второй мальчик, Айдын, он вообще первый раз на самолёте летел сюда. Конечно, впечатлений просто море!



ЯНВАРЬ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
				1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	31

17 Международный день снега

ФЕВРАЛЬ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29						

7 День зимних видов спорта
14 Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России – 2016»
26–28 I Зимний областной фестиваль учащихся Новосибирской области

МАРТ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
	1	2	3	4	5	6
7	8	9	10	11	12	13
14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27
28	29	30	31			

4–6 VII Зимняя спартакиада муниципальных образований Новосибирской области
21–28 Межрегиональные соревнования «Кубок Анны Богалий»

АПРЕЛЬ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
				1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	

8–10 Всероссийские соревнования по карате «Кубок Успеха»

МАЙ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
2	3	4	5	6	7	1/8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30	31					

9 Легкоатлетическая эстафета на призы трижды Героя Советского Союза, маршала А.И. Покрышкина

ИЮНЬ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
		1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30			

Областные соревнования по футболу «Кожаный мяч»

ИЮЛЬ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
				1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	31

1–3 XXXIV Летние сельские игры Новосибирской области

АВГУСТ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				

6 Всероссийские соревнования по уличному баскетболу «Оранжевый мяч»
13 Всероссийский день физкультурника

СЕНТЯБРЬ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
			1	2	3	4
5	6	7	8	9	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	29	30		

10 Сибирский фестиваль бега
20–24 Всероссийский турнир по спортивной гимнастике на призы олимпийского чемпиона Евгения Подгорного
25 Всероссийский день бега «Кросс нации – 2016»

ОКТАБРЬ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30
31						

1–2 Всероссийские соревнования по карате «Кубок маршала А.И. Покрышкина»

НОЯБРЬ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
	1	2	3	4	5	6
7	8	9	10	11	12	13
14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27
28	29	30				

25–27 Всероссийские соревнования по плаванию в ластах «Золотая ласта»
25–27 X Областной турнир по баскетболу на призы олимпийской чемпионки Ирины Минх
24–28 Всероссийские соревнования по бадминтону «Кубок НГТУ»

ДЕКАБРЬ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
			1	2	3	4
5	6	7	8	9	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	29	30	31	

29 ноября – 3 декабря Межрегиональные соревнования по биатлону на призы олимпийского чемпиона Виктора Маматова
16–18 Всероссийский турнир по фехтованию на призы четырехкратного олимпийского чемпиона Станислава Позднякова

2016